
 

NOTULEN VAN DE ALGEMENE LEDENVERGADERING VAN DE PCO D.D. 10 APRIL 2024

Aanwezig: 48 leden
Afmeldingen: 17 leden 

1. Opening door de voorzitter
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. In haar woordje herdenkt zij de leden 
die het afgelopen verenigingsjaar zijn overleden. Een minuut stilte wordt in acht genomen. Verder 
geeft zij aan dat de vereniging op een kantelpunt is aangekomen.  Mensen die al geruime tijd 
vrijwilligerswerk verrichten stoppen ermee en nieuwe mensen zijn niet of nauwelijks te vinden. 
Zonder de vrijwillige medewerking van de leden kan onze club niet bestaan. Samen ergens voor staan
geeft ook voldoening en plezier. Zij doet een dringend beroep op de leden om te overwegen zelf mee
te werken aan het voortbestaan van de club.
De belangstelling voor toernooien is teruggelopen, daardoor wordt er nog al eens getwijfeld aan het 
nut van het NJBB-lidmaatschap. De introductiecursussen zijn snel gevuld, 23 van de 27 nieuwe leden 
zijn binnengekomen via die cursussen.  Belangrijk dus om hiermee door te gaan, maar ook hier 
hebben we mensen nodig die bereid zijn om opgeleid te worden tot cursusleider.

2. Notulen van de ALV d.d. 5 april 2023 en de tussentijdse ledenvergadering d.d. 7 mei 2023
De notulen  van beide vergaderingen worden zonder wijzigingen vastgesteld. De voorzitter bedankt 
de secretaris voor haar werkzaamheden.

3. Ingekomen stukken en mededelingen
Er zijn geen stukken binnengekomen, behalve bovengenoemde afmeldingen.

4. Financiële jaarstukken 2023
Toelichting op de jaarstukken
Ton van Dal licht de jaarstukken toe met behulp van het scherm. De baromzet wordt beter, maar is 
nog niet op het niveau van voor corona ook de omzet van partijen is toegenomen.
Overige opbrengsten: de contributies zijn nagenoeg gelijk gebleven, één sponsor heeft zich 
teruggetrokken. De reden hiervoor is onbekend.  Inschrijfgelden zijn ook weer aan het aantrekken. 
Trainingen brengen geld  en nieuwe leden op. Stemmen voor de Rabo Clubsupport wordt steeds 
belangrijker . De bankkosten zijn  € 887,00 en de Clubsupport is  € 415,00. 
Huisvestingskosten en organisatiekosten  zijn ook toegenomen.  Verzekeringspakket is de grootste 
post. Afschrijvingen nemen af.  
Elektra en gas zijn niet te vergelijken door overstap. CV ketel hal werkt niet goed, Peter Pellegrom is 
hier mee bezig.
De realiteit van 2023 is veel gunstiger dan we hadden begroot. De begroting voor 2024 laat toch 
weer een behoorlijk negatief resultaat zien. Laten we hopen dat de soep niet zo heet wordt gegeten 
als hij wordt opgediend. 
Vraag: levert Kledingcontainer geld op. Antwoord: niet veel. 
Dion  Dankers vraagt of er mogelijkheden zijn om de begroting positief  te krijgen. Dit kan alleen door
besparing op kosten of de baromzet moet stijgen. Besparen op gaskosten, de heaters gebruiken  met
de door de zonnepanelen opgewerkte energie. 
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Op de vraag waarom de huisvestingskosten veel hoger zijn dan in 2022 is geen direct antwoord.
Verslag Kascommissie
De kascontrole over het boekjaar 2023 is uitgevoerd op  maandag 29 januari 2024  door Joost 
Wagenmakers en Guus Daems ten huize van de administrateur Ton van  Dal.  De kascontrole 
commissie heeft geen onregelmatigheden geconstateerd en bedankt de administrateur voor de 
heldere en complete rapportage. Zij stelt de algemene ledenvergadering voor de penningmeester en 
het bestuur decharge te verlenen.
Decharge verlening door de ALV
De vergadering verleent decharge aan de penningmeester.
Benoeming nieuwe leden kascontrole commissie
De vergadering gaat ermee akkoord dat voor het volgend verenigingsjaar de kascontrole 
commissie zal bestaan uit: Guus Daems, Neeltje Goossens, (was reservelid wordt nu lid, 
dient vermeld dat Neeltje Goossens niet op de vergadering aanwezig was) reservelid Joost 
Wagenmakers.

5. Bestuursverkiezing 
Aftredend en niet herkiesbaar Rob van Hettema, penningmeester.
Er zijn geen kandidaten binnengekomen en ook tijdens de vergadering meldt zich niemand. 
Ook niet na de uitleg en dringende oproep van de secretaris. De statuten schrijven het 
volgende voor: “Indien het aantal bestuursleden onder de drie is gedaald blijft het bestuur 
bevoegd. In geval van een vacature is het bestuur verplicht zo spoedig mogelijk een 
Algemene Vergadering te beleggen om in de vacature te voorzien”.
We nemen afscheid van Rob. Rob bedankt Ton van Dal voor alle hulp die hij heeft gehad.  
Joke bedankt Rob voor zijn werkzaamheden, waar mogelijk was hij inzetbaar. Rob ontvangt 
een attentie. 

6. Jaarverslagen 2023 van de Barcommissie, Lief en Leed, de Onderhoudscommissie, 
de Evenementencommissie, PR-commissie en de Ledenadministratie

Ton van Lisdonk voert het woord namens de Barcommissie.  Met 6 mensen in de commissie 
en  een 30-tal vrijwilligers wordt het natje en droogje verzorgd. We hebben dit jaar een 
update gehad van het item Sociale Hygiëne en er zijn nog wensen ten aanzien van de 
keukeninrichting.  Ans van Empel en Gonny van den Heuvel gaan het volgend jaar de 
commissie verlaten daarom zoekt men aanvulling voor dit onmisbare werk.
Elly  Bressers spreekt namens Lief en Leed. Samen met Joke Jonkers bezoekt of belt zij zieken
en zorgen zij voor een kleine attentie. Zij roept de leden op het even door te geven als zij 
ziek zijn of naar het ziekenhuis moeten, zodat zij dan iets voor hen kunnen beteken. Vorig 
jaar waren ze nog met z'n drieën, maar Riet Schepens is gezien haar hoge leeftijd gestopt. 
Elly bedankt Riet voor haar medewerking.  
Frans Brekelmans vertegenwoordigt de Onderhoudscommissie. Hij meldt dat het goed gaat 
met de commissie die bestaat uit 8 mannen. Op de maandag ochtend komen ze bij elkaar 
om de nodige werkzaamheden te verrichten. De sfeer binnen het clubje is goed.
Elly Lammers vervangt Harrie de Brouwer, die helaas ziek is, en spreekt namens de 
Evenementencommissie. De commissie heeft dringend versterking nodig. Denk aan het 
organiseren van de fietsbouldag, het Pieter Broostoernooi, uitwisselingstoernooien, het 
wijktoernooi, de ledendag en Sport treft Sport, het organiseren en begeleiden van 
wedstrijden. Kortom er ligt veel werk dat gedaan moet worden.
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Peter Pellegrom spreekt namens de PR-commissie. Ook deze commissie zit te springen om 
mensen. Er zijn nog maar twee actieve leden. John Fidom is door omstandigheden niet meer 
inzetbaar en Mia van Dummelen heeft alle werkzaamheden welke zij voor de club deed 
stopgezet door gebrek aan goede communicatie. De PR-commissie maar ook de hele 
vereniging zullen haar kennis en inzet missen. Zij heeft zich gedurende 15 jaar ingezet en 
verzorgde o.a. Het contactenboekje, facebook, de clubkleding, mediacontacten, sponsoren 
enz. 
Joke van Helvoort doet verslag van de ledenadministratie. Aantal leden per 1 januari 2023: 
126. Overleden en opzeggingen: 13 leden, aantal nieuwe leden 24. Aantal leden per 1 
januari 2024: 133. Het aantal leden op het tijdstip van de ALV bedraagt 136.

7. Voorstel tot betalingen per PIN
Er komen zowel voor- als tegenstanders aan het woord. Besloten wordt het pinnen te 
stimuleren, maar niet te verplichten. Voordeel van pinnen is dat er minder fouten worden 
gemaakt. Contant betalen moet ook kunnen met het oog op technische storingen. 
Voorstel het gebruik van kaarten te ontmoedigen en weer meer per consumptie te betalen. 
Er worden nu meer fouten gemaakt. Barcommissie kijkt zelf naar mogelijkheden.
Het beleid dient een op een te zijn, d.w.z. een barmedewerker per klant. Zowel het 
inschenken van de consumptie als het afrekenen wordt door een en dezelfde persoon 
afgehandeld. 

8. Rondvraag
Walter Broos stelt voor de doubletkampioenschappen weer op woensdagavond te houden 
in plaats van op de vrijdagavond zoals nu. Er is weinig deelname. Een paar poules maken  en 
niet alleen de goede bij elkaar zetten.
Tineke van Gent stelt een vraag betreffende het AED  apparaat: moeten we er niet zelf een 
aanschaffen. Is niet nodig, het werkt goed zoals het nu gaat.
Hans Vleghert meldt dat de POZO niet doorgaat en we hierdoor inkomsten mislopen. Hoe 
gaat dat in de toekomst? Is niet te voorspellen.
Peter Pellegrom heeft een opmerking over de  clubkleding.  Hij heeft contact gehad met de 
leverancier. De herstelzendingen zijn  ook niet goed. Indien u problemen heeft met de 
kleding laat het aan Peter weten. Omruilen wat niet goed is.
Zoals eerdere jaren ontstaat er een discussie over het lidmaatschap van de NJBB. Het animo 
om deel te nemen aan toernooien van de NJBB is erg teruggelopen. Een kleine 30 mensen 
maakt daadwerkelijk gebruik van de licentie. Sommigen weten niet eens dat ze een licentie 
hebben. 
Joost Wagenmakers geeft aan dat we om meerdere redenen lid zijn van de NJBB. 

9. Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering en bedankt iedereen voor het meedenken. 

Oisterwijk, 14 april 2023
Miep Kosters-ter Brugge, secretaris
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